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Ata da quadragésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras,

Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de

dois mil e vinte e cinco. No décimo nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco,

na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães,

sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram á sessão os vereadores: Fábio Borges Leite, Marcos

Antônio Gomes da Silva, Sara Sheyia Santana Alves, Lamarque Barros Campos de

Sousa, Rodrigo Lira Damascena, Victor Bruno Gonçalves dias, Alysson Américo de

Cliveira, Raelsa Borges de Almeida. C presidente abriu a sessão e convidou a vereadora

Raelsa Borges de Almeida para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das seguintes atas: ata da 41®

Sessão Crdinária e ata da 42® Sessão Crdinária, e a ata da 5® Audiência Pública da

Câmara Municipal de Cajazeiras, as quais foram todas devidamente aprovadas. C

Primeiro Secretário seguiu fazendo a leitura do material de expediente da Primeira

Secretaria, que constou o seguinte: PRCJETC DE DECRETC LEGISLATIVC NÚMERC

27/2025, que concede o título cidadã cajazeirense à secretária de saúde, Michele Dantas

de Almeida Noieto de propositura da vereadora Sara Sheila Santana Alves. PRCJETC DE

DECRETC LEGISLATIVC NÚMERC 28/2025, que outorga a medalha de honra ao mérito

Deputado João Bosco Braga Barreto ao Senhor Wilson José Assis Diniz e dá outras

providências de propositura do vereador Luala Joan Pereira Pontes Ribeiro. PRCJETC

DE DECRETC LEGISLATIVC NÚMERC 29/2025, que outorga a medalha cultural de

honra ao mérito do governador Ivan Bichara Sobreira ao senhor Csvaldo Ferreira Moisés

ao
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e dá outras providências de propositura do vereador Luala Joan Pereira Pontes Ribeiro.

PROJETO DE LEI NÚMERO 69/2025, que denomina de Amelino Ferreiro de Almeida,

seu Mirim, o Centro de Diagnóstico por Imagem de Cajazeiras da Secretaria Municipal de

Saúde, localizado na rua Francisca Fernandes Claudino, no Bairro centro e dá outras

providências de propositura do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo.

PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de

Cajazeiras recebe para análise o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO

21/2025, que concede o título cidadão cajazeirense ao senhor Vilmar Vieira Lins e dá

outras providências, o parecer da comissão foi favorável à aprovação do referido projeto.

Presidente vereadora Sara Sheila Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e membro Roberto Santana de Figueiredo. PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

da Câmara Municipal de Cajazeiras recebe para análise PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO NÚMERO 16/2025, que concede o título de cidadão cajazeirense ao

senhor Senador Veneziano Vital do Rego e dá outras providências, o parecer da

comissão foi favorável à aprovação do referido projeto. Presidente vereadora Sara Sheila

Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto

Santana de Figueiredo. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.

A Comissão de Legislação, Justiça e Redação final da Câmara Municipal de Cajazeiras

recebe para análise PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO 18/25, que

concede o título do cidadão cajazeirense à senhora Maria Nilza Marques Pereira Bezerra

e dá outras providências, o parecer da comissão foi favorável à aprovação do referido

projeto. Presidente vereadora Sara Sheila Santana Alves, relator Antônio Helano Vieira da

Silva Segundo e membro Roberto Santana de Figueiredo. REQUERIMENTO N°34/2025

da vereadora Sara Sheila Santana Alves, solicitando ao Governador do Estado da

Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Saúde do Estado, Ari Mateus Silva

Reis, a implantação de serviço de hemodinâmica no município de Cajazeiras.

REQUERIMENTO N°34/2025 do vereador Lualas Joan Pereira Ponte Ribeiro solicitando

que fosse marcada uma Audiência Pública para discussão sobre o plebiscito popular 2025

com data posterior a definir com cerimonial e a presidência. REQUERIMENTO N°81/25
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do vereador Francisco Neto Damascena solicitando à Prefeita Municipal de Cajazeiras,

Maria de Socorro Delfino Pereira, e ao Secretário de Superintendência Cajazeirense

Transportes e Trânsito, Alisson de Souza Lira, vários quebra-molas para o Sítio Serra da

Arara 2. REQUERIMENTO N°82/25 do vereador Francisco Neto Damascena solicitando à

Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira, e ao Secretário de

Superintendência Cajazeirense Transportes e Trânsito, Alisson de Souza Lira, e ao

Secretário de Infraestrutura, Arquimedes Gomes de Souza Neto, que seja ampliado um

quebra-molas que já existe no Bairro Vila Nova 1, em frente à residência de Severina e

Dona Tica. REQUERIMENTO N°83/25 do vereador Francisco Neto Damascena

solicitando à Prefeita Municipal de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino Pereira, e ao

Secretário de Superintendência Cajazeirense Transportes e Trânsito, Alisson de Souza

Lira, e ao Secretário de Infraestrutura,ArquimedesGomes de Souza Neto, uma faixa de

pedestre elevada, dando acesso ao colégio Geração Construtiva, Avenida Francisco

Matias Rolim. REQUERIMENTO SEM NÚMERO/2025 do vereador Alysson Américo de

Oliveira solicitando da presidência Moção de Aplauso para o Senhor Edmilson Paulino de

Brito, idealizador e organizador do 8° Encontro Regional dos Fuscas e Carros antigos

realizados nos dias 16 e 17 de agosto de 2025, na Praça das Oiticicas, em Cajazeiras.

REQUERIMENTONÚMERO48/25 do vereadorRodrigo Lira Damascena solicitando uma

Audiência Pública para o Procon prestar contas à comunidade cajazeirense sobre o

trabalho que está sendo realizado cotidianamente. REQUERIMENTO NÚMERO 09/2025
do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo solicitando da presidência Moção de

Pesar para a família de Maria Teixeira Diniz, pela sua partida. Em seguida, o presidente

convidou 0 segundo secretário para fazer a leitura do material de expediente da segunda

secretaria, que constou o seguinte: Prefeitura Municipal de Cazeiras, Poder Executivo,

gabinete da Prefeita. DECRETO N° 118 de 04 de agosto de 2025, que declara de

utilidade pública para fins de desapropriação área destinada à implantação do hospital

infantil municipal de Cajazeiras e dá outras providências. OFÍCIO N°296/2025, Cajazeiras-

PB, 15 de agosto de 2025. Ao Senhor Marcos Antônio Gomes da Silva, vereador de

Cajazeiras, referente ao ofício N° 683/2025, ASSUNTO: Solicitação de recuperação de
estradas. Em atendimento aos termos do ofício, venham respeitosamente a presença de
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Vossa Senhoria informar que a solicitação e a informação que a recuperação das

estradas já foram iniciadas estão sendo feitas nas sequências por comunidades. Segundo

a ordem dos trajetos. Em breve chegará ao destino solicitado pela Vossa Venhoria,

aproveitando a oportunidade para renovar meus votos de estima consideração.

Atenciosamente, Serafim Lopes de Souza Neto . OFÍCIO N°126/2025, SECOM-PB. A sua

excelência ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Assunto: Comunicar a liberação

financeira referente ao convênio 600 6374 2017 referente a caso resposta a este ofício .

Em seguida, o Presidente convidou o vereador Helano Segundo para fazer uso do

pequeno expediente, o qual seguiu cumprimentando a todos e em seguida justificou o

seu Projeto de Lei, que denomina de Amelino Ferreira de Almeida, Seu Mirim, o CDI, o

Centro de Diagnóstico por Imagem. Seu Mirim, pai do ex-prefeito José Aldemir, um

homem bastante honrado e conhecido em Cajazeiras. Por fim, reforçou a solicitação de

moção de pesar para os familiares de Dona Maria, conhecido como Maria do Açogue,

uma mulher muito honrada. Dando seguimento, o presidente convidou o vereador Alisson

Voz e Violão para fazer uso do grande expediente, o qual seguiu cumprimentando a todos

e convidou os vereadores e vereadoras, e a todos para participarem, no próximo dia 22

de agosto, da realização de uma sessão conjunta com a Assembléia Legislativa da

Paraíba, através da propositura do Deputado Estadual Chico Mendes, Dra. Paula e Júnior

Araújo, a fim de homenagear o Padre Rolim. Posteriormente, o vereador Alysson pediu,

em forma de requerimento verbal, para que a Prefeita Corrinha e o Ex-Prefeito José

Aldemir se pronunciem em relação ao caso do influenciador Hítalo Santos no que se

refere ao finaciamnto do carnaval de Cajazeiras. Pela ordem, a vereadora Raelsa

Boreges seguiu reforçando que a Prefeita Corrinha e o Ex-Prefeito José Aldemir devem

sim se explicar para a sociedade sobre o caso do influenciador Hítalo Santos no que se

refere ao finaciamento do carnaval de Cajazeiras. Pela ordem, o vereador Fábio Borges

frisou que quem tem que dar respostas sobre os crimes do influenciador Hítalo Santos é a

Justiça. Em seguida, o presidente convidou a vereadora Sara Sheyla para fazer uso da

tribuna, a qual cumprimentou a todos e seguiu parabenizando o projeto de lei do

vereador Henalo Segundo, assim como, pediu a dispensa das comissões do referido

projeto N°69. Posteriormente, a vereadora Sara Sheyla justificou o seu projeto de decreto
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de título de cidadão cajazeirense para a secretária de saúde, Michele Noieto, que vem ao

longo desses 5 anos mostrando que, na verdade já é cidadã cajazeirense. Por fim, a

vereadora frisou a importância de se esclarecer o caso do influenciador Hítalo Santos. Em

seguida, o Presidente passou a palavra o vereador Helano Segundo, que pediu dispensa

das comissões do projeto de decreto legislativo N°27/2025 de autoria da vereadora Sara

Sheila, assim como também frisou a importância de se esclarecer o caso do influenciador

Hítalo Santos conforme a lei. Pela ordem o vereador Helano Segundo solicitou que todos

os requerimentos verbais e escritos fossem colocados em um só processo de votação,

em seguida, o presidente colocou em votação a solicitação do referido vereador, a qual foi

deliberadamenteaprovada. Dando continuidade,o presidentecolocou em votação todos

os requerimentos verbais e escritos, mas antes ressaltou que foram retirados de pauta os

requerimentos verbais do vereador Alysson Américo no que tange a convocação da

Prefeita Corrinha, do Ex-Prefeito José Aldemir e do Conselho Tutelar, pois precisam ser

feitos de forma escrita. Ao fim todos os requerimentos que foram colocados em votação

foram devidamente aprovados. Em seguida, o presidente colocou em votação; o

PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei

N°16/2025, o qual foi aprovado. Posteriormente, o presidente colocou em votação o

referido Projeto de Lei N°16/2025, o qual foi aprovado. Em seguida, o presidente colocou

votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação referente ao

Projeto de Lei N°18/2025, o qual foi aprovado. Posteriormente, o presidente colocou em

votação o referido Projeto de Lei N°18/2025, o qual foi aprovado. Em seguida, o

presidente colocou em votação PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final referente ao Projeto de Decreto Legislativo N°21/2025, o qual foi aprovado.

Posteriormente, o presidente colocou em votação o referido o Projeto de Decreto

Legislativo N°21/2025, o qual foi aprovado. Em seguida, o presidente colocou em votação

o pedido de dispensa das comissões da vereadora Sara Sheyla referente ao projeto de lei

N°69/2025, o qual foi aprovado. Posteriormente, o presidente colocou em votação o

referido Projeto de Lei N°69/2025, o qual também foi aprovado. Em seguida, o presidente

colocou em votação o pedido de dispensa das comissões do vereador Helano Segundo

referente ao Projeto de Decreto Legislativo N°27/2025, o qual foi aprovado.

em
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Posteriormente, o presidente colocou em votação o referido projeto de decreto legislativo

N°27/2025, 0 qual também foi aprovado. Por fim, o Presidente baixou às comissões o

Projeto de Decreto Legislativo N°28/2025 e o Projeto de Decreto Legislativo N°29/2025.

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e

declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de

lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante.

Em 19 de agosto de dois mil e vinte e cinco.

		PRESIDENTE

1° SECRETÁRIO....^

2° SECRETÁRIO.
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